

电商孵化园拉动五星经济新引擎

信阳消息(刘文强 邱启俊)近年来,浉河区五星办事处树立“互联网+”思维,围绕“将电子商务打造成经济增长的新引擎”的核心理念,将发展电子商务产业作为五星经济实现“弯道超车”的重要战略手段,为五星经济稳步发展、推动产业升级提供了新动力,为大众创业、万众创新提供新空间。

2015年,五星办事处规划建设电商孵化园,该园坐落于107国道旁浉河区五星办事处七里棚社区,占地面积1万多平方米,投资800余万元建成6000多平方米的电子商务孵化大楼,6000多平方米仓储物流中心,2000多平方米的保障服务楼,集办公孵化区、物流配送区、培训服务区、产品展示区、公共功能区等五大功能于一体。

突出规划先行,明确发展定位。五星办事处紧盯电商发展“新引擎”,按照“政府推动、企业主导、协会引领、社会参与、品牌带动、产业支撑”的思路,出台了《五星办事处加快电

子商务产业发展实施意见》,受到欢迎。目前,五星电商孵化园共入驻企业15家,业务涵盖软件服务、运营服务、仓储服务等,全部完善后年销售额预计达10亿余元。

突出政策引领,加大扶持力度。成立了电子商务工作领导小组、电子商务协会,印发了《五星办事处推进电子商务发展奖励办法》(试行),对落户五星孵化园的电子商务企业房屋税贷费(参照市场价格)给予补贴,今年,成功引进的信阳添翼网络科技有限公司、天津贵云通电商企业。突出提升服务,打造孵化平台。

提升园区孵化水平,提高企业入驻率。着力打造四大平台:电子商务公共服务平台、种子企业培育平台、电子商务孵化培训平台、金融信贷服务平台。突出招商引资,强化品牌培育。坚持产业培育、提升产品、打造特色、竞争有实力的思路。积极组织参加中国郑州第十届贸易洽谈会、广州投资贸易洽谈会等10余场各类大型招商

引资会。通过“以商招商”相继引进了河南晨成电子商务、杭州米翼电子商务等电商企业入驻孵化园,其中晨成电子商务,月发单量达15000余单。强化品牌培育,积极扶持豆豆宝贝电子商务有限公司信阳基地建设,大力支持上海商桥供应链服务有限公司扩大发展规模,形成示范效应。突出资源发掘,实施人才战略。依托信阳高校师资优势,聘请专家学者、电商高级人才,为企业培养适应社会经济最新发展需要,掌握电子商务工具开发,以及企事业单位电子商务规划、实施与管理工作的复合型、创新型人才。

同时,孵化园作为信阳高校电子商务专业学生的实训基地,既丰富了大学生课外实践活动,又为他们提供了创业的平台,致力于把孵化园建成集销售、培训、实训为一体的创业乐园,打造成大学生创业示范基地。今年,五星电商孵化园又新增土地近20亩,扩展电商孵化园基础设施建设,为实施人才战略提供完善的硬件配套服务。

城事工作室

投稿邮箱:huihui0725915@126.com

投稿热线:13513766211

优化队伍做到警钟长鸣

平桥区市政局开展警示教育活动

信阳消息(韩凌)为进一步加强党员干部党性党纪教育,推动党风廉政建设和反腐败工作的深入开展,近日,平桥区市政局组织机关全体工作人员及各二级单位负责人召开警示教育会议。

会议从立足教育、着眼防范、爱护干部的高度出发,充分利用近期发生的领导干部违纪违法典型案例,对领导干部和工作人员开

展一次严肃认真、富有成效的反腐倡廉教育警示活动,并通报了李敦峰、刘义等九起典型案例。通过警示教育,促使每个工作人员都查找自身存在的问题,深入剖析原因,自觉警醒诫勉,坚决予以整改,促进了我局广大党员干部、特别是领导干部进一步锤炼党性修养,强化党规党纪意识、切实履职尽责、打造风清气正的优良政治生态。

多措并举保障辖区安全

老城办事处着力提升“公众安全指数”

信阳消息(石宏张敏)近日,浉河区老城办事处多措并举,着力提升“公众安全指数”。

老城办事处印制了2万份《积极参加平安创建活动承诺书》和2万份《平安建设大走访活动调查问卷》,逐户发放到辖区每户居民,增强辖区群众的治安防范意识,提高群众知晓率。组织开展了平安建设大走访活动,逐户发放

调查问卷和承诺书,消除安全隐患。印制宣传单《致辖区居民一封信》15000余份,逐户进行治安保险平安的宣传。采取预约打码、巡回打码和上门打码等多种形式,开展电动车打码工作,提高辖区电动车打码数量,减少电动车被盗案件发生,目前已与辖区7个单位开展了预约打码工作,赔偿丢失电动车3辆。



进村入户送温暖

17日,市城管执法局部分干部职工来到新县陈洼村,为村民送来爱心善款5700余元和1000余件秋冬衣物,并对21户贫困家庭进行走访慰问,为陈洼村的扶贫建设奉献一份爱心。图为爱心善款发放现场。马涛摄

凝聚共识 探索创新

浉河区市政管理服务有限公司四措并举扎实推进全面深化改革

信阳消息(李德斌)近期,浉河区市政管理服务有限公司按照《信阳市全面深化改革工作考核评价办法》等相关文件要求,四措并举扎实推进全面深化改革工作,收到了良好的效果。

明确责任。浉河区市政管理服务有限公司成立深化改革工作领导小组,确保全面深化改革工作有序开展。

营造氛围。通过局工作例会、市政信息及时进行宣传并组织全局干部职工学习中央、省、市、区深化改革意见及区委

书记在全区大会上的讲话精神。截至目前,共召开5次专题会议研究探讨深化改革事项。

探索创新。以“改革发展”为主题,开展“深化改革、创新发展”解放思想大讨论活动。按照中央、省、市工作会议精神,每位中层以上领导干部结合自身工作,畅谈深化改革和创新发展,形成了“不折不扣落实上级改革部署,全力抓好本局各项改革工作任务”的共识。

扎实推进。在学习领会精

神基础上,认真对照区委“深化改革的总体目标”结合局情,研究具体改革措施,提出2016年度深化城管体制改革意见,全面深化审批服务事项改革等工作,并细化重点工作推进的责任人、时间表、定期公布进度。

目前,浉河区市政管理服务有限公司各项工作正稳步推进。审批服务事项从18项减为4项,重新制作政务公开栏并上墙公示,完成了城管数字化平台建设,及时提高处理突发事件能力,提高了行政效能。

四大平台助力企业发展

民权办事处推动“政策落实进企业”

信阳消息(王振力)近日,民权办事处搭建四个平台推动“政策落实进企业”,帮助企业排忧解难。

搭建政策宣讲平台。编印《河南省惠企政策汇编(2016版)》,成立宣讲小组,深入各社区居委会和辖区企业开展政策宣讲。

搭建督导服务平台。成立稳增长促发展督导服务组,对规模以上工业企业增加值及利润增速、高新技术产业增加值增速进行督导,对融资困难企业进行金

融帮扶,对停产、半停产企业进行剖析研判,督促相关部门协调解决存在的问题,帮助企业复工复产。

搭建首席服务员平台。建立首席服务员制度,做到惠企政策送到位、企业问题收集到位、问题跟踪解决到位、走访服务到位。

搭建网络服务平台。积极利用互联网手段提高政策宣讲、问题受理效率,实现涉企政策掌上查询,全天候接受在线咨询和问题反映,及时帮助企业解答政策。